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 МИНХЕН - Амерички државни секретар Џон Кери оштро је данас у Минхену критиковао
Русију због њених акција у Украјини и Сирији, оптуживши је за "поновљену агресију" у
обема земљама.

  "Санкције против Русије остаће на снази све док не примени све аспекте мировног
споразума о Украјини који је постигнут у Минску прошле године", поручио је Кери на
Безбедносној конференцији у јужном немачком граду, пренео је АФП.   

Како је истакао, Русија има једноставан избор - или ће у потпуности применити споразум
из Минска, или ће се и даље суочавати са економски погубним санкцијама.

  

  

Према његовим речима, Русија пркоси вољи међународне заједнице подршком коју
пружа проруским активистима на истоку Украјине и својом војном интервенцијом у
Сирији у корист председника Башара ал-Асада, наводи АП.

  

Кери је то рекао убрзо након што је руски премијер Дмитриј Медведев на истом скупу
оптужио Запад да поново покреће хладни рат санкцијама које намеће Русији због
Украјине, као и новим потезима НАТО-а.

  

Амерички државни секретар је похвалио европске државе што се чврсто држе санкција
Русији због Украјине и позвао Москву да истински ради на склапању примирја у Сирији и
омогући политичку транзицију.
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"Сигуран сам да ће Европа и САД и даље јединствено наступати - како у одржавању
санкција све док буду неопходне, тако и у пружању потребне помоћи Украјини", истакао
је Кери.

  

Он је говорио и о избегличкој кризи која потреса европски континент, оценивши да она
представља "скоро егзистенцијалну претњу по Европу".

  

"САД разумеју готово егзистенцијалну природу те претње по политику и токове живота
у Европи. Не кажемо да је то ваш проблем и да није наш. То јесте наш проблем... И због
тога се сада придружујемо и спроводимо мисију НАТО-а са циљем да блокирамо кључну
прилазну руту, а придружићемо вам се и на друге начине да зауставимо тај талас",
поручио је он.

  

Кери се осврнуо и на питање даљег статуса велике Британије у ЕУ и поручио да САД
снажно подржавају њен останак у Унији.

  

"Очигледно, Сједињене Америчке Државе имају дубок интерес у вашем успеху, као и у
снажној Британији која остаје у саставу снажне ЕУ", поручио је он.

  

(Танјуг)
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